
Nyt Referat af bestyrelsesmøde for Holtug forsamlingshus den 12.juli 2021 

 

Til stede: Mette Maimann, Jørn Kolind, Henning Grønnebæk, Georg Lorentzen, Ingeborg Mølbak, 

                  Lisbeth Hess, Rolf Persson og Gunner Jensen 

Afbud :  Lone Clausen  

Punkt 1)  Generalforsamlingen den 25.august 2021 kl. 18  

Borgerforeningens har foreslået at tilrettelæggelse og økonomi i forbindelse med generalforsamlingen  

skulle være en fælles sag med borgerforeningen.  

Rent praktisk mener bestyrelsen, at det er økonomisk og praktisk nemmere, at vi gør som sædvanligt,  

Foreningerne skiftes til at stå for generalforsamlingen, med både det praktiske og økonomiske . 

Derfor er det forsamlingshuset som  står for det i år. Der vil blive serveres smørrebrød, og der tildeles fr en 

vand eller øl til de fremmødte. 

Dirigent foreslås at være formanden for borgerforeningen og ved borgerforeningens generalforsamling 

foreslås forsamlingshuset formand. 

I formandsberetningen skal det nævnes at alle bestyrelsesmedlemmer er på valg og genopstiller frem til 

næste generalforsamling. 

 Kasser Henning Grønnebæk skal godkendes af generalforsamlingen. 

Der skal vælges stemmetællere  i tilfælde af at nogle punkter skal til afstemning 

 Kun medlemmer af forsamlingshuset er stemmeberettiget. 

Regnskabet uddeles ved generalforsamlingen i papirform og Henning står for gennemgangen.  

Punkt 2) Vandværket  

Der er stadig uklarhed omkring betingelserne for overtagelse af vandværket.Bestyrelsen besluttede i 

oktober 2020 at overtage bygningen, og forpligtigede sig til at betale el og vand, samt fjerne bygningen, 

hvis der ikke kan opnås en ny aftale med olderlauget om 15 år. Vandværket skulle levere bygningen tømt 

for udstyr og med el og vand. 

Henning havde undersøgt hvad prisen for en evt. nedrivning vil koste , hvis dette skulle blive aktuelt, og det 

beløb vil overstige de 100.000,00kr som ligge i det tilbud bestyrelsen fik i oktober 2020. Derfor ønskes der 

et nyt møde med formanden for vandværket John Tange inden generalforsamlingen .   

  

 

Hej Alle 

Jeg er ikke enig i, at vi overtager vandværker uden forpligtigelser. Vi af talte sidste år i okt at vi sagde ja til 

at overtage bygningen, og forpligtigede os til at betale el og vand, samt fjerne den hvis vi ikke kunne få en 

ny aftale med olderlauget om 15 år. Vandværket skulle levere bygningen tømt for udstyr og med el og vand 



installeret og oveni, et beløb på ca 100.000kr. Det var der flertal for i oktober og det var det John kunne gå 

videre med 

Vh 

Rolf 

 

 

Punkt 3)  Status for fondsansøgning 

Lone Clausen fremlægger på generalforsamlingen status for fondsansøgninger. 

Omkring prospektet håbes der meget at det kan foreligge ved generalforsamlingen.  

Status er at det pt. ligger hos trykkeren . 

Punkt 4 Eventuelt 

Mette og Henning vil finde ud af hvordan forsamlingshuset for sin egen indbetalings- Mobile Pay .                                    

 

Reff. Ingeborg Mølbak  

 


